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خ اردوگاه سر

سخنرانی زرینه در دانشگاه
رئیس کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس در سمینار 
تخصصی فیزیوتراپی در دانشگاه شهید بهشتی 

سخنرانی خواهد داشت.
دانشگاه شهید بهشتی، دوم و سوم مردادماه جاری 
میزبان سمینار فیزیوتراپی تخصصی اندام و مفاصل 
است و دکتر فرید زرینه، رئیس کمیته پزشکی 
باشگاه پرسپولیس نیز از سخنرانان این همایش 

در روز نخست خواهد بود.
این سمینار با هدف هم‌افزایی میان اساتید، 
صاحب‌نظران و فرهیختگان حوزه فیزیوتراپی 

برگزار می‌شود.

امروز بازی با تیم سابق امیری
 پرسپولیس در دومین بازی تدارکاتی خود در اردوی 
ارزروم، امروز)چهارشنبه( به مصاف تیم ترابزون 
ترکیه می‌رود. قرمزپوشان روز پنجشنبه ۲۶تیرماه در 
اولین دیدار دوستانه خود به‌مصاف تیم آلانیااسپور 
ترکیه رفتند و با گل‌های علی علیپور و بیفوما با 

نتیجه دو بر یک به برتری رسیدند.
پرسپولیس در دومین بازی دوستانه خود در اردوی 
ارزروم از ساعت ۱۷:۳۰ دقیقه فردا چهارشنبه اول 
مردادماه به‌مصاف تیم ترابزون ترکیه می‌رود. 
ترابزون اسپور دو فصل قبل به‌عنوان قهرمانی 
سوپرلیگ ترکیه دست یافته بود و همواره جوز 

تیم‌های مطرح این کشور بوده است.
گفتنی است، وحید امیری کاپیتان دوم سرخ‌ها هم 
بعد از درخشش در جام جهانی 2018 یک فصل را در 
این تیم سپری کرد اما به‌خاطر مصدومیت شرایط 

خوبی در این تیم نداشت.

انگیزه و اراده در تمرین موج می‌زند
از آنجایی که اردوی پرسپولیس در ترکیه بسیار 
طولانی شده اخبار خیلی کمی از این اردو به 
تهران و رسانه‌ها می‌رسد. با این وجود رسانه 
رسمی باشگاه پرسپولیس اعلام کرده تمرینات 
منظم و فوق‌العاده دنبال می‌شود و روحیه 

بازیکنان بالاست.
آماده‌سازی  »اردوی  آمده:  مطلب  این  در 
پرسپولیس در ترکیه این روزها با جدیت و تمرکز 
بالا در حال برگزاری ا‌ست؛ جایی که بازیکنان 
با انگیزه، در کنار کادرفنی تازه‌نفس و پرتلاش، 
گام‌به‌گام برای فصل جدید آماده می‌شوند. 
تمریناتی پرفشار، با برنامه‌ای دقیق و هدفمند، تا 
مسیر بازگشت به روزهای طلایی هموار شود.«
به گزارش سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، این 
تیم در سال‌های گذشته همواره نامش با قهرمانی 
و رقابت گره خورده است. حالا نیز، با وجود همه 
فراز و نشیب‌ها، انگیزه و اراده در اردو موج می‌زند؛ 
از جوان‌ترین بازیکن تا باتجربه‌ترین چهره‌ها، 
همه آمده‌اند تا ثابت کنند پرسپولیس هنوز 

همان تیم متحد و تشنه موفقیت است.
کادرفنی جدید به رهبری وحید هاشمیان، با 
رویکردی منظم و دانش‌محور، تمام تمرکز خود 
را روی ساختن تیمی منسجم و شجاع گذاشته 
است. هر تمرین، فرصتی برای رشد و همدلی و 
ساختن تیمی است که نه‌تنها در زمین، بلکه در 

دل هواداران هم پیروز شود.
تمرینات این روزها، تمرینی برای ساختن آینده 
است؛ فصلی تازه با امید، اتحاد و با هدفی روشن؛ 
بازگشت مقتدرانه به جایگاه شایسته پرافتخارترین 

تیم فوتبال ایران.
 

صحبت هاشمیان با باکیچ
باکیچ روز دوشنبه برای اولین بار در تمرین 
پرسپولیس حاضر شد. البته این هافبک 
مونته‌نگرویی پیش از ورود به جلسه تمرین 
حدود نیم‌ساعت با وحید هاشمیان جلسه 
داشت و پای صحبت‌های سرمربی پرسپولیس 

. نشست
هاشمیان که خودش هم مانند باکیچ به‌تازگی 
به جمع پرسپولیسی‌ها پیوسته در رابطه با 
وضعیت باشگاه پرسپولیس در فوتبال ایران، 
تعداد طرفدارانش و خواسته پیشکسوتان و 
جامعه فوتبال از این تیم پرطرفدار پایتخت با 

این فوتبالیست صحبت کرده است.
شنیده‌ها حاکی از آن است که وحید هاشمیان 
در رابطه با آخرین وضعیت جسمانی و شرایط 
فیزیکی باکیچ نیز با او صحبت کرده و به او گفته 

که انتظارات زیادی از وی دارد.
 

چرا عمری به ترکیه نرفت؟
قرار بود محمد عمری بعد از تمدید قراردادش با 
پرسپولیس راهی اردوی ترکیه شود و همراه تیم در 

تمرینات شرکت کند اما خبری از او نیست.
در واقع بعد از روزی که او در باشگاه حاضر شد و 
قراردادش را تمدید کرد خبری از این بازیکن نبوده 
است. از آن روز تا الان نزدیک به 6روز گذشته و 
باشگاه پرسپولیس خبر جدیدی از شرایط این 

بازیکن نداده است.
البته قبل‌تر گفته شده بود، دوران خدمت سربازی 
این بازیکن اول مردادماه تمام می‌شود)امروز( و 
احتمالاً تا قبل از اینکه این زمان برسد سفر او 

غیرممکن بوده است.
از طرفی با توجه به غیبت عمری در تمرینات سه 
هفته اخیر و دو بازی تدارکاتی اردوی ترکیه به نظر 
می‌رسد حضورش در این اردو دیگر فایده‌ای هم 
نداشته باشد چرا که پرسپولیس 7مرداد به تهران 
بازخواهد گشت و حضور 5-4روزه در این اردو شاید 

به کار عمری و هاشمیان نیاید.

چهار‌شنبه   1 مرداد 1404  شماره 7885

فقط مانده گولسیانی و ریگی

مازادهای کارتال در تیم‌های مدعی
طبق برنامه‌ریزی‌های دوره اسماعیل 
کارتال قرار بود پرسپولیس از روز 
7تیرماه به اردوی ترکیه برود و 22روز 
در اردو باشد. بعدتر که کارتال نیامد 
و قراردادش را فسخ کرد با پیش 
آمدن جنگ تحمیلی 12روزه وضعیت 
اردوی ترکیه به کلی کان‌لم‌یکن شد 
و این‌طور به نظر می‌رسید که دیگر 
خبری از اردوی خارجی نیست. بعد از 
پایان جنگ چندین روز طول کشید تا 
پروازهای بین‌المللی برقرار شود و حتی 
شرایط به‌گونه‌ای شد که بحث سفر 
زمینی به ترکیه هم به گوش رسید.

با این وجود به یکباره همه چیز شرایط 
مثبتی پیدا کرد و هم پرسپولیس 
سرمربی جدیدش را شناخت و هم 
شرایط حضور در اردو فراهم شد. تیم 
پرسپولیس 18تیرماه به ترکیه رفت و 
وحید هاشمیان و کادرش و البته برخی 
بازیکنان که خارج از ایران بودند بموقع 

به اردو رسیدند و تمرینات آغاز شد.
حالا در شرایطی که حدوداً دو هفته 
از تمرینات سرخ‌ها در ترکیه گذشته 

بعد از دو بار تمدید مدت اردو، تیم 
یک هفته دیگر هم در ترکیه خواهد 
بود و طولانی‌ترین اردوی پرسپولیس 
در سال‌های اخیر ادامه خواهد داشت.
با وجود این گرمای بی‌سابقه تهران 
در این روزها به‌عاوه مشکلات آب 
و برق نشان می‌دهد، پرسپولیس 
واقعاً خوش‌شانس بود که موفق شد 
شرایط سفر و اردوی طولانی‌مدت خود 
را برقرار کرده و در پیک گرمای پایتخت 
دور از تهران و در هوایی خنک و مطبوع 
تمرین کند و آماه شود. تصور کنید 
اگر پرسپولیس در تهران می‌ماند چه 
شرایطی پیدا می‌کرد و هر روز چقدر 
شاهد غر زدن‌های بازیکنان بودیم و 
البته این شرایط عجیب چقدر به روند 

آماده‌سازی تیم لطمه می‌زد.
واقعیت اینکه جدا از بحث کمبود 
بازیکن، اینکه پرسپولیس سه هفته 
دور از گرمای جهنمی تهران و مشکلات 
رفت و آمد، ترافیک، آب و برق در ترکیه 
حضور داشت و بازیکنان ده دقیقه‌ای 
از هتل به زمین تمرین می‌رسیدند 

برای پرسپولیس نعمت بود. همچنین 
اردوی سه هفته‌ای قطعاً باعث خواهد 
شد تا بازیکنان زمان بسیار بیشتری 
را کنار هم بگذرانند و سه هفته با 
هم زندگی کنند که این مسأله قطعاً 
به همدلی و اتحاد تیم کمک بسیاری 
خواهد کرد بخصوص بعد از فصلی که 
شایعاتی مبنی بر اختلاف بین بازیکنان 
به مشکلات پرسپولیس افزود و یکی از 

دلایل ناکامی‌اش بود.

فقط 10 روز از پایان فصل گذشته بود 
که پرسپولیس با شش بازیکن خود 
خداحافظی کرد تا مشخص شود 

قرارداد آنها تمدید نخواهد شد.
روز 6 خردادماه باشگاه پرسپولیس 
با انتشار تصویر شش بازیکن فصل 
گذشته خود از آنها تقدیر و تشکر 
کرد. مسعود ریگی، ایوب العملود، 
فرشاد فرجی، عیسی آل‌کثیر، سعید 
صادقی و گئورگی گولسیانی 6 بازیکنی 

بودند که در دوره کارتال شرایط خوبی 
از لحاظ حضور در میدان نداشتند و 
بعد از گمانه‌زنی‌های بسیار قرار شد 

قراردادشان تمدید نشوند.
هر شش بازیکن در فصل گذشته 
شرایط خوبی نداشتند اما فرجی، 
ریگی و گولسیانی در دوره گاریدو غالباً 
در ترکیب اصلی قرار می‌گرفتند و 
شرایط بدی هم نداشتند. از طرفی 
عیسی آل‌کثیر فقط در دوره کوتاه 
سرمربیگری کریم باقری شرایط و 
کیفیت خوبی بروز داد و ایوب العملود 
هم با دو سه مصدومیت به یکباره 
افت کرد و تا آخر فصل شرایط خوبی 
نداشت. از سوی دیگر سعید صادقی 
تنها بازیکنی بود که در دوره مربیگری 
هر سه مربی سرخ‌ها با چالش‌ها 
و حواشی عجیبی مواجه شد و با 
اینکه فصل را خوب شروع کرده بود 
از سوی هر سه مربی اخراج شد و 
مشخص بود اولین بازیکنی است که 

در پرسپولیس نخواهد ماند.
با این وجود جالب است که بازیکنان 

مازاد پرسپولیس یکی یکی سر از 
تیم‌های مدعی و متمول لیگ در 
می‌آورند. بعد از حضور فوری سعید 
کار  و  خوزستان  فولاد  در  صادقی 
کردن دوباره او با یحیی گل‌محمدی، 
فرشاد فرجی هم در انتقالی جالب 
توجه به تراکتور پیوست تا کنار 
دوست صمیمی‌اش علیرضا بیرانوند 
باشد. سپس نوبت عیسی آل‌کثیر 
رسید تا استقلالی شود و با حضور 
در تیم رقیب واکنش‌های مختلفی 

برانگیزد. را 
از این جمع ایوب العملود مراکشی 
هنوز تیمی ندارد اما به احتمال زیاد 
به تیم سابقش ویداد باز خواهد 
گشت. در عین حال تکلیف مسعود 
ریگی و گئورگی گولسیانی هم روشن 
نشده است. ظاهراً مسعود ریگی به 
تیم شهرش فجرسپاسی خواهد رفت 
و گئورگی گولسیانی هم همچنان 
منتظر تعیین تکلیف مدافعان میانی 
پرسپولیس است اما بعید به نظر 
می‌رسد شرایط بازگشتش فراهم شود.

فرار سه هفته‌ای از گرمای سوزان تهران

چه خوش‌شانس بود پرسپولیس!

تأکید  پرسپولیس  باشگاه  اینکه 
می‌کند که شرایط تیم در اردوی 
ترکیه فوق‌العاده است و بازیکنان در 
کمال سامتی با نهایت انگیزه تلاش 
می‌کنند خبر فوق‌العاده‌ای است اما 
آیا این برای ایجاد آرامش در تیمی که 
هر روز معدن اخبار گوناگونی است 
و میلیون‌ها چشم نگران دنبالش 

می‌کنند کافی است؟
پرسپولیس هم تغییر سرمربی داشته 
که به نوبه خود چالش‌هایی در روند 
آماده‌سازی پیش‌فصل خواهد داشت 
هم اینکه درصدی از اسکواد تیم 
تغییر کرده که می‌تواند شرایط را 
تا حدی تغییر داده و کار کادر فنی را 
دشوار‌تر کند. با این وجود هنوز سه 
معادله پیچیده و دشوار، لاینحل باقی 
مانده که باشگاه گرفتار آن است. سه 
معادله‌ای که به نوعی همگی به هم 
مرتبط هستند اما حل شدن هرکدام 
از آنها می‌تواند اتمسفر تیم را آرام‌تر و 
شرایط را برای شروع فصل مهیاتر کند.

 
چرا گندوز را نمی‌فروشید؟

از روزی که پیام نیازمند جذب شد 
مشخص بود که الکسیس گندوز 
باید از پرسپولیس جدا شود. در واقع 
باشگاه پرسپولیس با وجود فصل نسبتاً 
خوبی که گلر الجزایری داشت احتمالاً 
طبق نظر کارتال نیازمند را به او ترجیح 
داد و وقتی پیام پرسپولیسی شد یک 
پیغام مستقیم به گندوز داده شد که 

باید تیم جدیدی پیدا کند.
البته که گندوز طبق عرف حرفه‌ای در 
فوتبال با توجه به اینکه با پرسپولیس 

قرارداد داشت در اردوی ترکیه حاضر 
شد و همین حالا هم با تیم تمرین 
می‌کند اما سؤال اینجاست که چرا 

تکلیف او روشن نمی‌شود؟
از چند هفته قبل می‌شندیم که 
باشگاه مولودیه الجزایر این بازیکن را 
می‌خواهد و منتظر بودیم تا گندوز 
با جدایی از پرسپولیس رسماً به این 
تیم بگویند اما مشخص نیست چرا 
این روند طولانی شده و به سرانجام 
باشگاه  که  حالی  در  نمی‌رسد. 
پرسپولیس از یک هفته قبل اعلام 
می‌کرد این دروازه‌بان مشتری دارد 
و باید کارهای مقدماتی مربوط به 
انتقالش پیش برود این قضیه آنقدر 
کش آمده که حالا شایعه شده اصلاً 
مشتری در کار نیست و پرسپولیس 
برای اینکه دچار خسارت نشود 
می‌خواهد این مسأله را مدیریت کند.
پرسپولیس برای جذب بازیکن خارجی 
جدید نیاز دارد که گندوز را از فهرست 
تیم خارج کند اما سؤال اینجاست که 
اگر او واقعاً مشتری نداشته باشد چه 
باید کرد؟ بدترین حالت این است 
که پرسپولیس این گلر 400هزار دلاری 
را حفظ کرده و در کنار گران‌ترین 
خریدش در تیم نگه دارد اما فقط به 
او پول بدهد و خبری از بازی کردن 
نباشد. در اصل اگر گندوز جدا نشود 
و جدا شدنش عایدی مالی برای 
پرسپولیس نداشته باشد هر اتفاق 
دیگری به ضرر باشگاه خواهد شد 
مگر اینکه در نهایت او با یکی از اهداف 
نقل و انتقالاتی باشگاه معاوضه شود.

 
این چه ‌بندی بود در قرارداد دورسون؟

ر  د سماً  ر ن  سو ر و د ر  ا د سر  
ی  نه‌ها سا ر با  یش  حبه‌ها مصا
ترکیه‌ای باشگاه را تهدید می‌کند و 
طوری حرف می‌زند که انگار دست 
بالا را دارد. البته او به‌ بندی اشاره 
می‌کند که انگار واقعاً همین‌طور 

اگر باشگاه 
موفق به 

جذب باکیچ 
مونته‌نگرویی 

شده حتماً 
می‌تواند 

دو مدافع 
خارجی را با 

نظر هاشمیان 
به خدمت 

بگیرد و غائله 
را بخواباند. 
با این حال 

سؤال 
اینجاست که 

چرا مدیران 
پرسپولیس 

در این قضیه 
سست و 

منفعلانه عمل 
می‌کنند و گیر 

کار کجاست؟

هم هست. دورسون می‌گوید بندی 
در قراردادش وجود دارد که اگر کارتال 
سرمربی پرسپولیس نباشد می‌تواند 
یکطرفه قراردادش را فسخ کند و 

جدا شود.
واقعاً عجیب است. پرسپولیس 
این بار بابت فسخ یک‌طرفه ناشی 
از پول ندادن به بازیکن متضرر 
نشده و حتی بازیکن خارجی از بند 
فورس‌ماژور شرایط جنگی استفاده 
نکرده اما با یک بند عجیب دیگر 
باشگاه را به چالش می‌کشد و رسماً 
تهدید می‌کند که اگر نظرش با 
نظرات مدیران باشگاه همسو نباشد 
از این بند استفاده کرده و جدا 

می‌شود.
در نگاه اول این سؤال به وجود 
می‌آید که چرا چنین بندی در 
قرارداد دورسون گنجانده شده و بر 

چه اساسی چنین تصمیمی گرفته 
شده است؟ آیا باشگاه پرسپولیس 
فکر این روزها و چنین احتمالی را 
نکرده بود و حالا باید نگران از دست 
دادن یک بازیکن و احتمالاً ضرر مالی 

ناشی از آن باشد؟
در وهله دوم سؤال اینجاست که 
باشگاه پرسپولیس چطور می‌خواهد 
این معضل را مدیریت کند؟ آیا باشگاه 
باید به خواسته غیرمعقول این بازیکن 
مبنی بر تمدید قرارداد دوساله او تن 
دهد و تا 38 سالگی او را حفظ کند و 
در عین حال همواره از فسخ یکطرفه 

از جانب او بترسد و بلرزد؟
 

چرا فهرست تیم را تکمیل نمی‌کنید؟
باشگاهی که در عرض یکی دو هفته 
شش بازیکن را جذب کرد حالا برای 
جذب دو بازیکن از دل چهل پنجاه 

نفری که فیلم‌ها و رزومه‌شان بررسی 
شده عاجز مانده است.

البته که شرایط پیش آمده در کشور 
کار پرسپولیس را سخت کرده اما 
اگر باشگاه موفق به جذب باکیچ 
مونته‌نگرویی شده حتماً می‌تواند 
دو مدافع خارجی را با نظر هاشمیان 
به خدمت بگیرد و غائله را بخواباند. 
با این حال سؤال اینجاست که چرا 
مدیران پرسپولیس در این قضیه 
سست و منفعلانه عمل می‌کنند و 

گیر کار کجاست؟
پرسپولیس در حالی حداقل دو مدافع 
در مرکز و جناح راست خط دفاع نیاز 
دارد که 26 روز دیگر فصل تازه لیگ 
برتر شروع می‌شود و همین حالا هم 
برای جذب بازیکن خارجی دیر شده 
چرا که این بازیکنان باید همزمان 
هم تیم و اتمسفرش را بشناسند و با 

آن کنار بیایند هم با افکار تاکتیکی 
سرمربی سازگاری پیدا کنند و پس از 
آن وارد فضای عجیب و غریب فوتبال 

باشگاهی ایران شوند.
تازه این در شرایطی است که آنها از 
حیث بدنی عقب نباشند و نیازی به 
کار اضافه و طولانی و ویژه‌تر با آنها 
نباشد. همین مسأله مشخص می‌کند 
هر چقدر در این روند کندی و انفعال 
صورت بگیرد به ضرر پرسپولیس 
خواهد بود. باشگاه پرسپولیس تأکید 
می‌کند هر بازیکنی را نمی‌تواند جذب 
کند و روند جذب بازیکن در طول 
فصل ادامه خواهد داشت اما ورود به 
فصل تازه با تیمی ناقص شوخی‌بردار 
راه،  ابتدای  از  می‌تواند  و  نیست 
اعتراض هواداران خشمگین را در پی 
داشته باشد که این موضوع آرامش را 

از تیم می‌گیرد.

گزارش یک

تکمیل فهرست تیم و تعیین تکلیف گندوز و دورسون

معادله سه مجهولی پرسپولیس

ر  د عجیبی  یط  شرا ی  مهر سعید 
پرسپولیس دارد. از سه ماه پیش و 
هفته‌های پایانی لیگ گفته می‌شد 
نام او به احتمال زیاد در فهرست 
مازاد اسماعیل کارتال قرار می‌گیرد 
چرا که در دوره سرمربیگری این مربی 
خیلی کم به میدان رفت. با این 
حال بعد از خداحافظی پرسپولیس 
با شش بازیکن خود مشخص شد که 
نه مهری و نه یاسین سلمانی جایی 

رفت. نخواهند 
از طرفی مهری برعکس یاسین با باشگاه 
قرارداد داشت و به‌صورت اتوماتیک‌وار 
باید در تمرینات پیش‌فصل شرکت 
می‌کرد که همین‌طور هم شد. مهری 
با تیم به ترکیه رفت و بدون اینکه 
هاشمیان درباره او اظهارنظری کند 
دوباره شایعات پیرامون این بازیکن 

شنیده شد.
از چند روز قبل دوباره بحث کنار 
گذاشتن این بازیکن از لیست بزرگسال 
ح می‌شود که البته  پرسپولیس مطر
ظاهراً دلیل اصلی‌اش محدودیت‌های 
د  تعد بلکه  نیست  لیست  ین  ا
هافبک‌های میانی در اسکواد تیم 

است. در حال حاضر غیر از سعید 
مهری نفراتی همچون میلاد سرلک، 
محمد خدابنده‌لو، علیرضا عنایت‌زاده، 
سروش رفیعی و یاسین سلمانی در تیم 
به‌عنوان هافبک میانی حضور دارند که 
اخیراً به این جمع مارکو باکیچ هم 

اضافه شده است.
این نفرات تقریباً همگی هم قابلیت 
بازی در پست 10 و هم پست 8 را دارند 
ضمن اینکه بعضاً به‌عنوان هافبک 
دفاعی در پست 6 هم به‌کار گرفته 
شده‌اند. با این وجود از جمع این 
7هافبک میانی احتمالاً فقط دو نفر 
در ترکیب اصلی خواهند بود و شرایط 
رقابت در این پست بسیار دشوار به 

می‌رسد. نظر 
سعید مهری تابستان قبل در شرایطی 
به پرسولیس آمد که با توجه به سابقه 
استقلالی او با اینکه در قبرس ظاهراً 
شرایط خوبی داشت چندان مورد 
استقبال هواداران پرسپولیس قرار 
نگرفت. با این وجود از آنجایی که 
مدیر برنامه ایرانی او با گاریدو یکی 
بودند این هافبک کم‌کم شرایط حضور 
در ترکیب را پیدا کرد و هر وقت به 

میدان رفت نسبتاً مؤثر کار کرد.
مهری در پرسپولیس یک یاغی آرام 
بود اما در اولین بازی‌اش با پیراهن 
پرسپولیس با گرفتن پنالتی از رامین 
رضاییان اتفاق بزرگی را رقم زد و به 
یکباره نظرات درباره او به کلی تغییر 

. د کر
خ‌ها در تیم  هافبک شماره27 سر
گاریدو کم‌کم داشت شرایط خوبی به 
لحاظ دقایق و موقعیت در ترکیب پیدا 
می‌کرد که این مربی اسپانیایی اخراج 
از نیمکت‌نشینی در دوره  شد. بعد 
کوتاه کریم باقری، کارتال در سه بازی 
متوالی او را در ترکیب اصلی قرارداد اما 
کم‌کم شرایط او به همان 10تا20 دقیقه 
حضور در زمین تغییر کرد و در نهایت 
طی هشت مسابقه آخر فصل فقط دو 
بار در لحظات پایانی به میدان رفت 
از  تا گمانه‌زنی‌ها درباره خروجش 

پرسپولیس بالا بگیرد.
مهری که غیر از آن پنالتی دربی رفت 
یک پاس گل هم در بازی برگشت 
مقابل فولاد داد، کلاً در سه رقابت 
مختلف 17بازی به میدان رفت اما 
مجموع دقایق حضورش در زمین 

780دقیقه بود یعنی کمتر از 9بازی 
کامل 90دقیقه ای.

حالا مهری در شرایطی در ترکیه با 
تیم تمرین می‌کند که دو سه روز قبل 
مدیر برنامه‌های او در محل باشگاه 
یافت و همین  پرسپولیس حضور 
مسأله احتمال خروج این بازیکن از 
فهرست سرخ‌ها را بالا برد بخصوص 
اینکه از وقتی ساپینتو به استقلال 
برگشته گفته می‌شود مهری حتماً 
نزد مربی محبوبش باز خواهد گشت.

با این وجود هافبک میانی سرخ‌ها 
این روزها دور از تمام این حواشی و 
شایعات مختلفی که پیرامونش وجود 
می‌کند.  تمرین  وصدا  بی‌سر دارد 
نه در فضای  نه حرفی می‌زند  او 
مجازی فعالیتی می‌کند که مثاً با 
یک استوری مشخص شود موضعش 
در قابل حواشی و شایعات چیست. 
عجیب اینکه از تمرین عصر دوشنبه 
او در ترکیه یک چهره خندان منتشر 
شده که نشان می‌دهد او بازیکن 
فوق‌العاده صبوری است و حتی اگر 
قرار به جدایی‌اش باشد چیزی بروز 

نمی‌دهد.

 

هر روز یک خبر، هر روز یک شایعه

لبخند مهری در سخت‌ترین روزها

دو هافبک در آستانه جدایی
پرسپولیس در حالی تمرینات پیش‌فصل خود را در اردوی ترکیه پشت سر 
می‌گذارد که کادرفنی با بررسی شرایط بازیکنان درباره لیست نهایی این 

تیم برای حضور در لیگ بیست و پنجم تصمیم‌گیری کند.
ترافیک قابل توجه بازیکنان پرسپولیس در خط میانی و نیاز وحید 
هاشمیان به جذب دو مدافع و یک مهاجم باعث شده تا دقت نظر 
بیشتری روی عملکرد هافبک‌های این تیم به وجود بیاید. کادرفنی 
پرسپولیس اسم دو هافبک را برای خروج از لیست بازیکنان به هاشمیان 
داده است تا سرمربی این تیم با وسواس بیشتری عملکرد آنها را در چند 
روز آینده زیر نظر بگیرد. در صورتی که این دو بازیکن نتوانند در بازی با 
ترابوزان اسپور ترکیه و ادامه اردو در ترکیه نظر هاشمیان را جلب کنند 
به باشگاه معرفی می‌شوند تا قراردادشان فسخ شود و تیم دیگری را 

انتخاب کنند.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار


